Sc. 97
« Cercul de matematica – cls 7 « 
CONCURSUL 3 L

16.10.2009

cls 7
1. Notam cu n! produsul primelor n numere naturale nenule mai mici sau egale decat n (n!=1
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a) Calculati 6 !

b) Daca x=
[image: image2.wmf]!

13

!

14

!

15

!

14

-

-

 , aflati p
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Z avand proprietatea ca n<x<n+1 ;
c) Sa se determine numerele naturale x,y, astfel incat (1+x!)(1+y!)=(x+y)!
2. Fie A = 
[image: image4.wmf]a

10

10

n

2

n

-

+

+

, unde n
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N
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 si a este cifra. Determinati a stiind ca 3/A.

Petre Nachila,GM5/2009

3. Bisectoarea <A a triunghiului ABC intersecteaza (BC) in punctual D. Punctele M
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(AB) si N
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(AC)
sunt astfel incat BD=BM si CN=CD. Daca AD
[image: image9.wmf]^

MN, demonstrati ca :

     a)
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MDN este isoscel;            b) 
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ABC este isoscel.

Olimpiada municipiului Bucuresti,1991
4. Fie 
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ABC isoscel cu m(<A)=120 si M mijlocul laturii AB. Perpendiculara din M pe BC intersecteaza 

dreapta AC in D, iar bisectoarea <CDM taie latura BC in E. Aratati ca:

      a)  CD=3AD;  b) BD
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DC; c) (EB)
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 (EC); d) EM //AC
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